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Enquêtes et échantillons 

• Enquête élèves primaire: N= 495 (du Cé1 au CM2) 

• Enquête élèves second degré : N= 630 (6ème à Terminale) 

• Enquête personnel primaire : N= 53 (dont 36 enseignants) 

• Enquête personnel second degré : N= 54 (dont 43 enseignants)  

• Enquête parents : N= 696 (dont 377 en espagnol)  

 



Elèves Primaire 



Climat Scolaire 

Bien être école

Non réponse

tout à fait bien

plutôt bien

pas très bien

pas bien du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

30 6% 

280 57% 

156 32% 

25 5% 

4 1% 

495 100% 

locaux 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

Très agréables agréables pas très
agréables

pas du tout
agréables

TOTAL

38% ( 176) 50% ( 230) 10% (  48) 1% (    6) 100% ( 460)  

44% ( 270) 50% ( 312) 5% (   29) 1% (    7) 100% ( 618)  

41% ( 446) 50% ( 542) 7% (  77) 1% (  13) 100% (1078) 

chi2 = 14,13, ddl = 3, 1-p = 99,73%.



Ambiance élèves 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

tout à fait bien plutôt bien pas très bien pas bien du tout TOTAL

52% ( 238) 37% ( 170) 10% (  45) 1% (    6) 100% ( 459)  

45% ( 277) 46% ( 286) 8% (   50) 1% (    6) 100% ( 619)  

48% ( 515) 42% ( 456) 9% (  95) 1% (  12) 100% (1078) 

chi2 = 9,18, ddl = 3, 1-p = 97,30%.

Relations enseignant(e)

Non réponse

très bien

bien

pas très bien

pas bien du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

45 9% 

273 55% 

141 28% 

28 6% 

8 2% 

495 100% 
Qualité enseignement

Non réponse

tout à fait bien

plutôt bien

pas très bien

pas bien du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

39 8% 

348 70% 

100 20% 

6 1% 

2 0% 

495 100% 



Just ice punition 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

très justes plutôt justes plutôt injustes très injustes TOTAL

39% ( 189) 44% ( 215) 11% (  55) 6% (   28) 100% ( 487)  

32% ( 204) 46% ( 292) 17% ( 109) 5% (   31) 100% ( 636)  

35% ( 393) 45% ( 507) 15% ( 164) 5% (  59) 100% (1123) 

chi2 = 10,62, ddl = 3, 1-p = 98,60%.

Appréciation classe 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

j'adore j'aime bien je n'aime pas
beaucoup

je n'aime pas du
tout

TOTAL

43% ( 209) 43% ( 209) 12% (  58) 2% (   12) 100% ( 488)  

35% ( 220) 51% ( 326) 10% (  62) 5% (   29) 100% ( 637)  

38% ( 429) 48% ( 535) 11% ( 120) 4% (  41) 100% (1125) 

chi2 = 13,55, ddl = 3, 1-p = 99,64%.



violence 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

jamais quelquefois souvent très souvent TOTAL

18% (  86) 58% ( 282) 16% (  79) 9% (   43) 100% ( 490)  

11% (  72) 58% ( 372) 19% ( 119) 11% (  73) 100% ( 636)  

14% ( 158) 58% ( 654) 18% ( 198) 10% ( 116) 100% (1126) 

chi2 = 10,71, ddl = 3, 1-p = 98,66%.

Rejet par élèves 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

jamais quelquefois souvent très souvent TOTAL

62% ( 296) 32% ( 155) 3% (   14) 3% (   16) 100% ( 481)  

66% ( 424) 26% ( 168) 5% (   34) 2% (   13) 100% ( 639)  

64% ( 720) 29% ( 323) 4% (  48) 3% (  29) 100% (1120) 

chi2 = 9,83, ddl = 3, 1-p = 97,99%.

internet 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

oui non TOTAL

10% (  49) 90% ( 436) 100% ( 485) 

7% (  43) 93% ( 586) 100% ( 629) 

8% (  92) 92% (1022) 100% (1114) 

chi2 = 3,86, ddl = 1, 1-p = 95,05%.

telephone 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

oui non, mais j'ai un
téléphone
portable

non, mais je n'ai
pas de téléphone

portable

TOTAL

5% (  23) 26% ( 125) 70% ( 341) 100% ( 489) 

6% (  35) 51% ( 323) 43% ( 275) 100% ( 633) 

5% (  58) 40% ( 448) 55% ( 616) 100% (1122) 

chi2 = 79,90, ddl = 2, 1-p = >99,99%.



Insultes

Non réponse

jamais

quelquefois

souvent

très souvent

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

11 2% 

313 63% 

139 28% 

16 3% 

16 3% 

495 100% 

Coups

Non réponse

jamais

quelquefois

souvent

très souvent

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

11 2% 

328 66% 

134 27% 

16 3% 

6 1% 

495 100% 

IVM 6_C 

Comparaison Bogota Primaire

Bogota

Autres

TOTAL

IVM 0 IVM 1 IVM 2 IVM 3 IVM 4 TOTAL

52% ( 259) 29% ( 143) 12% (  58) 4% (  21) 3% (  13) 100% ( 494) 

51% ( 325) 30% ( 191) 12% (  75) 5% (  33) 3% (  19) 100% ( 643) 

51% ( 584) 29% ( 334) 12% ( 133) 5% (  54) 3% (  32) 100% (1137) 

chi2 = 0,81, ddl = 4, 1-p = 6,29%.



Elèves Lycée  



CLIMAT SCOLAIRE 

bien être lycée 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

tout à fait bien plutôt bien pas très bien pas bien du tout TOTAL

44% ( 274) 47% ( 296) 8% (   48) 1% (    7) 100% ( 625)  

42% (1063) 48% (1207) 7% (  188) 2% (   52) 100% (2510) 

43% (1337) 48% (1503) 8% ( 236) 2% (  59) 100% (3135) 

chi2 = 2,75, ddl = 3, 1-p = 56,78%.

bati qualité 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

tout à fait bien plutôt bien pas très bien pas bien du tout TOTAL

25% ( 153) 54% ( 334) 19% ( 116) 3% (   20) 100% ( 623)  

37% ( 926) 48% (1194) 13% ( 315) 3% (   70) 100% (2505) 

34% (1079) 49% (1528) 14% ( 431) 3% (  90) 100% (3128) 

chi2 = 39,41, ddl = 3, 1-p = >99,99%.



ambiance élèves

tout à fait bien

plutôt bien

pas très bien

pas bien du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

103 16% 

387 61% 

123 20% 

10 2% 

630  

relation élèves enseignants

très bonnes

bonnes

pas très bonnes

pas bonnes du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

56 9% 

425 67% 

124 20% 

19 3% 

630  

relation élèves/vie scolaire

très bonnes

bonnes

pas très bonnes

pas bonnes du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

81 13% 

331 53% 

170 27% 

41 7% 

630  

Les relations autres adultes

très bonnes

bonnes

pas très bonnes

pas bonnes du tout

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

97 15% 

372 59% 

136 22% 

21 3% 

630  



apprentissage 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

tout à fait bien plutôt bien pas très bien pas bien du tout TOTAL

43% ( 267) 50% ( 312) 6% (   39) 2% (   10) 100% ( 628)  

34% ( 865) 53% (1322) 11% ( 279) 2% (   43) 100% (2509) 

36% (1132) 52% (1634) 10% ( 318) 2% (  53) 100% (3137) 

chi2 = 21,86, ddl = 3, 1-p = 99,99%.

notes

très justes

plutôt justes

plutôt injustes

très injustes

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

98 16% 

424 67% 

90 14% 

16 3% 

630  



sanctions 

classe codée

6eme

5ème

4ème

3eme

2nde

1ere

TOTAL

très justes plutôt justes plutôt injustes très injustes TOTAL

31% ( 33) 55% ( 59) 11% ( 12) 4% (  4) 100% (108) 

16% ( 18) 62% ( 69) 16% ( 18) 5% (  6) 100% (111) 

10% (  9) 45% ( 40) 36% ( 32) 8% (  7) 100% ( 88) 

6% (  6) 48% ( 48) 35% ( 35) 10% ( 10) 100% ( 99) 

7% (  6) 47% ( 41) 38% ( 33) 9% (  8) 100% ( 88) 

5% (  4) 37% ( 29) 41% ( 32) 17% ( 13) 100% ( 78) 

13% ( 76) 50% (286) 28% (162) 8% ( 48) 100% (572) 

6eme

5ème

4ème

3eme

2nde

1eretrès justes

plutôt justes plutôt injustes

très injustes



6eme

5ème

4ème

3eme

2nde

1ere

bati qualité

relation élèves enseignants

relation élèves/vie scolaire

Les relations autres adultes

apprentissage

encouragement félicitation

interet des adultes pour les élèves

aide différencié

Axe 1 (89.40%)

Axe 2 (5.05%)



violence 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

pas du tout pas beaucoup plutôt beaucoup beaucoup TOTAL

19% ( 119) 65% ( 405) 11% (  69) 5% (   32) 100% ( 625)  

25% ( 615) 52% (1309) 15% ( 377) 8% (  200) 100% (2501) 

23% ( 734) 55% (1714) 14% ( 446) 7% ( 232) 100% (3126) 

chi2 = 32,00, ddl = 3, 1-p = >99,99%.

ICS 8_5 classes 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

Très bon Bon Moyen Plutôt mauvais Mauvais TOTAL

6% (  38) 41% ( 257) 41% ( 258) 10% (  63) 2% (  14) 100% ( 630) 

10% ( 264) 42% (1049) 35% ( 884) 10% ( 257) 3% (  71) 100% (2525) 

10% ( 302) 41% (1306) 36% (1142) 10% ( 320) 3% (  85) 100% (3155) 

chi2 = 15,96, ddl = 4, 1-p = 99,69%.



Expérience scolaire 

contenus intéressants 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

tout à fait d'accord plutôt d'accord plutôt pas
d'accord

pas d'accord du
tout

TOTAL

26% ( 162) 60% ( 374) 12% (  75) 2% (  14) 100% ( 625) 

24% ( 598) 55% (1363)  16% ( 396) 5% ( 128) 100% (2485) 

24% ( 760) 56% (1737) 15% ( 471) 5% ( 142) 100% (3110) 

chi2 = 17,31, ddl = 3, 1-p = 99,94%.

encouragement félicitation 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

tout à fait d'accord plutôt d'accord plutôt pas
d'accord

pas d'accord du
tout

TOTAL

14% (  90) 36% ( 226) 33% ( 207) 16% ( 102) 100% ( 625) 

20% ( 490) 41% (1019) 24% ( 608) 15% ( 380) 100% (2497) 

19% ( 580) 40% (1245) 26% ( 815) 15% ( 482) 100% (3122) 

chi2 = 25,17, ddl = 3, 1-p = >99,99%.



Victimations 

IVM 6_C 5 classes 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

IVM 0 IVM 1 IVM 2 IVM 3 IVM 4 TOTAL

15% (  93) 44% ( 275) 22% ( 139) 12% (  77) 7% (  46) 100% ( 630) 

25% ( 622) 43% (1073) 16% ( 414) 9% ( 234) 7% ( 174) 100% (2517) 

23% ( 715) 43% (1348) 18% ( 553) 10% ( 311) 7% ( 220) 100% (3147) 

chi2 = 35,59, ddl = 4, 1-p = >99,99%.

harcélement 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

Non, jamais Oui, mais je ne suis
plus harcelé(e)

Oui, et je suis
encore

harcelé(e)

TOTAL

67% ( 402) 30% ( 180) 3% (  21) 100% ( 603) 

78% (1835)  19% ( 452) 3% (  78) 100% (2365) 

75% (2237) 21% ( 632) 3% (  99) 100% (2968) 

chi2 = 33,68, ddl = 2, 1-p = >99,99%.



mise à l'écart 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

jamais rarement occasionn
ellement

assez souvent très souvent TOTAL

42% ( 265) 35% ( 216) 14% (  88) 6% (  40) 3% (  17) 100% ( 626) 

54% (1346) 27% ( 666) 10% ( 253) 5% ( 130) 4% ( 111) 100% (2506) 

51% (1611) 28% ( 882) 11% ( 341) 5% ( 170) 4% ( 128) 100% (3132) 

chi2 = 35,94, ddl = 4, 1-p = >99,99%.

insultes sexistes 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

jamais une fois deux fois trois fois quatre fois cinq fois et plus TOTAL

76% ( 472) 10% (  62) 4% (  26) 4% (  22) 1% (   9) 5% (  31) 100%  ( 622) 

85% (1295) 6% (  84) 4% (  58) 2% (  28) 0% (   4) 4% (  55) 100%  (1524) 

82%  (1767) 7%  ( 146) 4%  (  84) 2%  (  50) 1%  (  13) 4%  (  86) 100%  (2146) 

chi2 = 35,27, ddl = 5, 1-p = >99,99% .



insultes 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

jamais une fois deux fois trois fois quatre fois cinq fois et plus TOTAL

57% ( 356) 15% (  94) 9% (  57) 5% (  30) 3% (  18) 12% (  75) 100%  ( 630) 

67% (1667) 10% ( 256) 7% ( 173) 3% (  78) 1% (  37) 12% ( 294) 100%  (2505) 

65%  (2023) 11%  ( 350) 7%  ( 230) 3%  ( 108) 2%  (  55) 12%  ( 369) 100%  (3135) 

chi2 = 30,42, ddl = 5, 1-p = >99,99% .

qui insulte? 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

un élève un groupe
d'élèves

un professeur un autre adulte
travaillant dans le

lycée

un ou des jeunes
sur le chemin du

lycée

d'autres
personnes

extérieures au
lycée

TOTAL

45% ( 190) 28% ( 118) 11% (  47) 7% (  28) 3% (  14) 6% (  24) 100%  ( 421) 

46% ( 572) 24% ( 296) 9% ( 114) 3% (  40) 8% ( 101) 10% ( 121) 100%  (1244) 

46%  ( 762) 25%  ( 414) 10%  ( 161) 4%  (  68) 7%  ( 115) 9%  ( 145) 100%  (1665) 

chi2 = 29,03, ddl = 5, 1-p = >99,99% .



v ol effets persos 

SOURCE

Bogota 2degre

Autres AEFE

TOTAL

jamais une fois deux fois trois fois quatre fois cinq fois et plus TOTAL

55% ( 343) 24% ( 151) 11% (  71) 5% (  32) 1% (   8) 4% (  22) 100%  ( 627) 

68% (1688) 19% ( 474) 6% ( 152) 2% (  60) 1% (  35) 3% (  74) 100%  (2483) 

65%  (2031) 20%  ( 625) 7%  ( 223) 3%  (  92) 1%  (  43) 3%  (  96) 100%  (3110) 

chi2 = 51,35, ddl = 5, 1-p = >99,99% .

frappés

jamais

une fois

deux fois

trois fois

quatre fois

cinq fois et plus

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

502 80% 

62 10% 

20 3% 

10 2% 

3 0% 

24 4% 

630  

cyberviolence sexuel

Oui

Non,

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

34 5% 

591 94% 

630  

discrimination

ta couleur de peau ou ton origine ethnique

tes moyens financiers

tes capacités physiques ou intellectuelles

ta religion

ton âge

ton sexe

ton orientation sexuelle

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

45 7% 

50 8% 

200 32% 

6 1% 

44 7% 

54 9% 

30 5% 

630  



PERSONNELS PRIMAIRE 



climat

Pas du tout satisfait

Plutôt pas satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

7 13% 

24 45% 

21 40% 

1 2% 

53 100% 

enseignants

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

6 11% 

35 66% 

12 23% 

53 100% 

Relations 

enseignants élèves 

élèves

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 2% 

11 20% 

32 59% 

10 19% 

54 100% 

respect élèves

Plutôt non

Plutôt oui

Tout à fait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

32 59% 

20 37% 

54 100% 



respect parents

Plutôt non

Plutôt oui

Tout à fait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

3 6% 

36 67% 

15 28% 

54 100% 

élèves/direction

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 2% 

8 15% 

34 64% 

10 19% 

53 100% 

personnel service

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

8 15% 

30 57% 

13 25% 

53 100% 



respect collègues

Plutôt non

Plutôt oui

Tout à fait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

5 9% 

25 47% 

23 43% 

53 100% 

respect direction

Pas du tout

Plutôt non

Plutôt oui

Tout à fait

sans objet - je suis directeur/directrice

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

4 8% 

12 23% 

20 38% 

15 28% 

2 4% 

53 100% 

équipe

Pas solidaire du tout

Plutôt pas solidaire

Plutôt solidaire

solidaire

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

22 42% 

25 47% 

4 8% 

53 100% 

discipline1

Mal appliquée

plutôt mal appliquée

plutôt bien appliquée

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

7 13% 

23 43% 

23 43% 

53 100% 



insultes

jamais

1 ou 2 fois

3 ou 4 fois

plus de quatre fois

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

41 77% 

10 19% 

1 2% 

1 2% 

53 100% 

auteur insulte

par un élève

par un membre du personnel de l'école

par un ou des parents d'élèves

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 13% 

8 53% 

5 33% 

15 100% 

ostracisme

oui

non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

18 35% 

33 65% 

51 100% 

harcèlement

oui

non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

7 13% 

45 87% 

52 100% 



Personnels Second degré 



climat

Pas du tout satisfait

Plutôt pas satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

15 28% 

32 60% 

4 8% 

53 100% 

élèves

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

5 9% 

41 77% 

7 13% 

53 100% 

enseignants

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

3 6% 

38 73% 

11 21% 

52 100% 

équipe/élèves

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 2% 

6 11% 

42 79% 

4 8% 

53 100% 

Avec direction 

Relations entre élèves 

 

Elèves/enseignants 



équipe/élèves2

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

8 15% 

40 75% 

5 9% 

53 100% 

relat ions enseignants

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 2% 

8 15% 

35 66% 

9 17% 

53 100% 

enseignants- vie scolaire

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

1 2% 

9 17% 

37 70% 

6 11% 

53 100% 

enseignants-direction

Mauvaises

Plutôt mauvaises

Plutôt bonnes

Bonnes

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

18 34% 

29 55% 

4 8% 

53 100% 



respect direction

Pas du tout

Plutôt non

Plutôt oui

Tout à fait

sans objet (personnel de direction)

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

2 4% 

8 16% 

26 51% 

14 27% 

1 2% 

51 100% 

équipe

Pas solidaire du tout

Plutôt pas solidaire

Plutôt solidaire

solidaire

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

4 8% 

20 38% 

27 51% 

2 4% 

53 100% 

discipline

Mal appliquée

plutôt mal appliquée

plutôt bien appliquée

bien appliquée

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

11 21% 

22 42% 

17 32% 

3 6% 

53 100% 



stress

1 Absence de stress

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Stress très important

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

8 15% 

4 8% 

2 4% 

5 9% 

6 11% 

10 19% 

6 11% 

6 11% 

5 9% 

1 2% 

53 100% 



injures

Jamais

une ou deux fois

trois ou quatre fois

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

46 88% 

5 10% 

1 2% 

52 100% 

harcèlement

oui

non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

6 12% 

46 88% 

52 100% 

ostracisme

oui

non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

8 16% 

42 84% 

50 100% 



satisaction

Plutôt pas satisfait

Plutôt satisfait

Tout à fait satisfait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

7 14% 

30 59% 

14 27% 

51 100% 

quitter métier

Très souvent

Plutôt souvent

Pas très souvent

Jamais

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

6 12% 

8 16% 

21 42% 

15 30% 

50 100% 



Parents 



général

Bonne

Plutôt bonne

Plutôt mauvaise

Mauvaise

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

250 44% 

270 47% 

47 8% 

4 1% 

571 100% 

école 2

Bonne

Plutôt bonne

Plutôt mauvaise

Mauvaise

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

37 31% 

69 58% 

11 9% 

2 2% 

119 100% 

climat college

Bonne

Plutôt bonne

Plutôt mauvaise

Mauvaise

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

25 21% 

67 57% 

20 17% 

5 4% 

117 100% 

Bonheur fusion

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

179 47% 

160 42% 

39 10% 

6 2% 

384 100% 



élèves primaire

Bonnes

Plutôt bonnes

Plutôt mauvaises

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

34 29% 

70 60% 

13 11% 

117 100% 

élèves 2nd degré

Bonnes

Plutôt bonnes

Plutôt mauvaises

Mauvaises

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

23 20% 

52 46% 

34 30% 

4 4% 

113 100% 

apprendre

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

259 47% 

275 50% 

19 3% 

2 0% 

555 100% 

On apprend bien  



Enseignants fusion

Bonnes

Plutôt bonnes

Plutôt mauvaises

Mauvaises

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

459 58% 

273 35% 

53 7% 

6 1% 

791 100% 

direction

Bonnes

Plutôt bonnes

Plutôt mauvaises

Mauvaises

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

262 49% 

218 41% 

52 10% 

5 1% 

537 100% 

vie sco

Bonnes

Plutôt bonnes

Plutôt mauvaises

Mauvaises

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

124 36% 

186 54% 

34 10% 

3 1% 

347 100% 

confiance

Non

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

8 1% 

27 5% 

239 43% 

286 51% 

560 100% 



parents

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

90 16% 

319 56% 

134 24% 

22 4% 

565 100% 

Le point de vue des parents est pris en compte dans cet établissement 

accueil

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

168 29% 

327 57% 

62 11% 

13 2% 

570 100% 

Les parents sont bien accueillis  

Je me sens respecté en tant que parent dans cet établissement 

 

respect

Non

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

6 1% 

38 7% 

211 37% 

313 55% 

568 100% 



Discrimination  fusion

Non

Oui, de la par t d'autres élèves

Oui de la part de membres du personnel

Oui de la part d'une autre famille

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

517 76% 

119 17% 

36 5% 

12 2% 

684 100% 

Victimes fusion

Jamais

Rarement

Assez souvent

Très souvent

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

392 48% 

299 36% 

110 13% 

24 3% 

825 100% 



signalement

oui

non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

242 64% 

138 36% 

380 100% 

signalement 2

A la direction

Au CPE

Au professeur principal

A un autre enseignant

Autre

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

88 24% 

42 11% 

180 49% 

22 6% 

38 10% 

370 100% 

satisfait réaction

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

38 16% 

97 41% 

64 27% 

38 16% 

237 100% 

pbs

Oui, je n'ose pas

Non

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

74 13% 

481 87% 

555 100% 

Je n’ose pas faire remonter des problèmes à l’établissement par 

crainte des conséquences sur mon (mes) enfant(s) 



délégués

Oui

Non

Je suis représentant(e) des parents d'élèves

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

334 50% 

285 43% 

44 7% 

663 100% 

Contacts avec délégués parents 

juste snd

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

31 26% 

75 62% 

14 12% 

1 1% 

121 100% 

application Second degré

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

21 18% 

61 51% 

26 22% 

11 9% 

119 100% 

Justice du réglement et bonne 

application de celui-ci (second degré) 



juste primaire

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

32 26% 

80 66% 

9 7% 

121 100% 

Question 1

Tout à fait d'accord

D'accord

Pas d'accord

Pas du tout d'accord

TOTAL CIT.

Nb. cit. Fréq.

23 19% 

74 62% 

18 15% 

5 4% 

120 100% 

Règlement bien 

appliqué (primaire) 


